



В Серпуховском районе следователи устанавливают обстоятельства поучения ребенком смертельных травм



Следователи следственного отдела по городу Серпухову ГСУ СК России по Московской области выясняют обстоятельства смерти ребенка, тело которого было доставлено днем 18 июля 2016 года в больницу.

По одной из версий малолетний скончался от травм, полученных в результате падения на него дерева в детском лагере в Серпуховском районе.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и получения ребенком смертельных травм.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1054466>